

服务再提档 为幸福花园路持续加码

公益夏令营圆满收官 孩子们收获多多



本报讯 近日,由团金水区委主办、花园路街道团工委承办的“五盏彩灯 扮靓缤纷暑假”公益夏令营活动在花园路街道党群服务中心举行。

“红色梦想”之灯。组织青少年观看电影《恐龙王》。影片讲述了白垩纪晚期陆地霸主特暴龙“小疙瘩”作为生性懦弱的小恐龙,经历了重重难关,和邪恶的恐龙龙斗智斗勇,最终成长为新的陆地霸主的励志故事。

“金色平安”之灯。活动邀请郑州市人民医院急诊科护士司维为青少年进行防溺水知识讲解,还组织青少年进行了急救操作。大家积极动手体

验,进一步掌握了防溺水知识和急救技能。

“橙色活力”之灯。街舞联盟的专业老师带领30余名青少年体验街舞的魅力。

“蓝色探索”之灯。组织50余名青少年及家长打卡郑州新地标奥体中心,在实践中探索,孩子们收获满满。

“绿色希望”之灯。开展绿色环保手工课堂,此次活动既锻炼了青少年的综合动手能力,又增长了孩子们的沟通合作能力,获得自信心和成就感。

记者 鲁慧 通讯员 王岚 文/图

戊院社区

民法典宣传让百姓生活有法可依

本报讯 近日,戊院社区党总支联合省司法厅、省普法办、省法学会开展“民法典学习进社区”活动,邀请郑州大学民商法学博士米竞来为社区直管党员讲授民法典。

民法典作为一部具有鲜明中国特色、实践特色和时代特色的社会生活百科全书,意义重大、影响深远。在授课中,米博士通过PPT讲解,深度解析法律条款,针对社区居民生活需求,集

中选取百姓关心的“遗产范围、遗嘱订立、法定继承人范围及遗产专业化处理”等方面进行了详细的解读,以通俗化语言结合身边案例深入释法。

讲座前,河南省司法厅普法志愿者还为社区党员送上了民法典宣传册,真正使民法典走到群众身边,走进群众心里,引导群众充分认识民法典的意义,依法保障群众合法权益。

记者 鲁慧 通讯员 李昂

戊院社区

举办8月份老年集体生日会



本报讯 近日,戊院社区活动室不时传出欢声笑语,洋溢着一派欢乐祥和的气氛。这是社区为8月过生日的老人们举办的一场集体生日会。寿星们欢聚一堂,尽享天伦之乐。

为共同建设美丽和谐的戊院大家庭,戊院社区区域共建单位——河南省测绘地理信息局各位党员志愿者也来到现场,为寿星们送上祝福,一起庆祝这个生日。当天,整个活动室喜气

洋洋,欢声笑语一片。年纪最大的“老寿星”已经90岁了,寿星们相聚在一起,共叙情谊、共享欢乐。

社区还组织孩子们为寿星们载歌载舞,送去生日的祝福。点燃蜡烛,许下心愿,伴随着生日快乐歌的响起,小朋友们为老人们端上了生日蛋糕。欢声笑语中,时光仿佛都放慢了脚步,悄悄地守护着这群世间最幸福的人。

记者 鲁慧 通讯员 苑蕾 文/图

工业院社区

杜绝浪费 从我做起

本报讯 近日,花园路街道工业院社区联合河南省省直住房资金管理中心开展“崇尚节俭、反对浪费”进社区宣传活动,以实际行动杜绝浪费。

活动中,省直住房资金管理中心的在职党员及社区志愿者来到辖区经三路2号院、政四街沿街商户、郑州市23中和河南省实验小学发放倡议书,并对铺张浪费现象进行提醒、规劝,争做绿色节约消费的传播者。居民纷纷表示要尊重劳动成果,坚持合理消费,珍惜粮食、点餐适量、不求奢华、不讲排场,以实际行动传承中华民族传统美德。

记者 鲁慧 通讯员 李冬伟 文/图



农业院社区

金婚居民参加七夕主题活动



参加“爱在七夕、文明之约”社区主题活动。

一首《最浪漫的事》环绕在整个活动现场,社区工作人员和彩虹社工、青少年志愿者一起布置会场。活动正式开始之后,社工向前来参加七夕活动的金婚夫妻们表示欢迎,并向大家讲述七夕节的来源、七夕节的习俗及金婚的意义等。叔叔阿姨们听得津津有味,纷纷发言。活动有4个环节:垃圾分类知识竞答、趣味套圈、夫妻默契大考验、星语心愿。

记者 鲁慧 通讯员 陈丁丁 文/图

本报讯 近日,花园路街道农业院社区联合彩虹社工邀请辖区金婚居民

甲院社区

35对老人七夕补拍婚纱照



本报讯 “阿姨眼睛再睁大点,不要因为高兴把眼睛笑成一条缝了,我们知道您很幸福啦。”伴着诙谐幽默的提醒,一阵阵幸福的笑声从花园路街道甲院社区党群服务中心二楼传出。原来是老年大学“你许我一袭婚纱·我陪你白首相依”金婚银婚公益拍摄活动正在有序进行。新娘身披白纱,新郎西装笔挺,双方脸上都洋溢着幸福的笑容,唯一不同寻常的地方在于他们是一对古稀老人。8月24日,在这里,有35对老人以补拍婚纱照的方式过七夕,庆祝他们的钻石婚、金婚、银婚。

活动现场分为4个环节,分别是爱之婚纱照、爱情宣言、爱之玫瑰、爱之

心语,活动现场处处都是幸福的笑脸和欢乐的笑声,美丽的婚纱、携手的伴侣、私人订制的玫瑰,无处不洋溢着幸福浪漫的气氛。

本次活动以拍摄的形式见证辖区老年人矢志不渝的爱情誓言,展现了金婚银婚老人白首相依的幸福故事,为当代年轻人树立了“不老爱情”的榜样,充分展示老年人追求浪漫、忠诚坚定的精神风貌,将“文化养老”的生活理念融入居民日常生活,带进家门,增强了辖区青年对老年人的关注关爱,营造街道孝亲敬老、和谐美好的家庭氛围。

记者 鲁慧 通讯员 张常亮 李晓林 李梦娇 文/图